



Către,
UAT FĂUREI



S.C. POLARIS M
HOLDING S.R.L.

08 OCT 2024

IN/OUT _____

INFORMARE

Privind organizarea campaniei trimestriale de colectare gratuită a deșeurilor voluminoase și a celor periculoase 2024

Prin prezenta vă informăm că în perioada 23 Octombrie – 01 Noiembrie, Polaris M Holding SRL, în calitate de lider al Asocierii și PHG Waste Management SRL (Asociat), desfășoară campania trimestrială de colectare gratuită a deșeurilor voluminoase și periculoase menajere în localitățile din Zona 2 a județului Brăila.

Modalitatea de colectare a deșeurilor în cadrul campaniei trimestriale se va realiza conform mențiunilor din Caietul de sarcini, respectiv prin aport voluntar, ceea ce presupune predarea deșeurilor de către cetățeni la punctul fix de colectare unde va staționa o mașină distinct inscripționată, pentru câteva ore.

În acest context, campania pentru oraș Făurei se va desfășura conform următorului program:

Tip campanie	Data colectare	Interval orar staționare mașină de colectare	Locație punct fix
Colectare deșeuri voluminoase	23 Octombrie 2024	09:00-13:00	Gospodăria Orașului
Deșeuri acceptate	<ul style="list-style-type: none">- obiecte de mobilier (ex. dulapuri, birouri, scaune, mese, paturi, canapele, fotolii, saltele etc.)- uși din lemn sau din alt material- tâmplărie geam din lemn sau din alt material- covoare, linoleum, mochete- deșeuri textile menajere- deșeuri de echipamente electrice și electronice		
Colectare deșeuri periculoase menajere	23 Octombrie 2024	09:00-13:00	Gospodăria Orașului
Deșeuri acceptate	<ul style="list-style-type: none">- Cutii de vopsea, lacuri pentru lemn, diluanți, cerneluri, adezivi- Baterii, acumulatori (exclus acumulatori auto)- Ambalaje de la detergenți, produse de curățenie și dezinfecție- Ambalaje de la produse cosmetice (ex. oja, lac de unghii, acetonă, fixativ, vopsele pentru păr)- Ambalaje de la produse pentru îngrijirea grădinilor și a peluzelor (ex. pesticide, erbicide)- Soluții și spray-uri pentru gândaci, otravă- Becuri și alte surse de iluminat- Alte recipiente ce conțin substanțe toxice		



- Ulei alimentar uzat (*se depozitează în recipiente de plastic tip PET de către cetățeni, apoi se predă la punctul de colectare)

Este interzisă depozitarea deșeurilor voluminoase, periculoase, electrice/electrocasnice și a celor rezultate din construcții și demolări în recipientele puse la dispoziție pentru depozitarea deșeurilor din: sticlă, hârtie-carton, plastic-metal, rezidual-menajer.

De asemenea, este interzisă abandonarea deșeurilor voluminoase și a celor periculoase în locuri neamenajate!

Îndrumăm cetățenii să fie responsabili cu privire la modul în care colectează și depozitează deșeurile în general și să profite de oportunitatea de a se debarasa în mod gratuit de categoriile de deșuri colectate în cadrul campaniilor trimestriale.

Pentru corecta informare a cetățenilor vă transmitem atât în format electronic dar și în format de print, afișul pe care avem rugămintea să îl afișați la sediul Primăriei, la sediul altor instituții publice existente pe raza comunei sau în alte locații pe care le considerați des tranzitate de către populație (ex. magazine alimentare, afișaj stradal, dacă există etc.).

Vă rugăm să informați cetățenii cu privire la programul campaniei și modalitatea de colectare a deșeurilor voluminoase și a celor periculoase menajere.

Cu stimă,
Manager contract,
Secăreanu Marius

